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84% de los espaÃ±oles piensa que la situaciÃ³n polÃ­tica es mala o muy mala, un cifra siete puntos superior a la que
arrojÃ³ recientemente un sondeo del estatal Centro de Investigaciones SociolÃ³gicas (CIS).








Madrid.- Casi la mitad de los espaÃ±oles, 45,9%, cree que EspaÃ±a se verÃ¡ abocada a unas terceras elecciones en
diciembre, frente a 36% que confÃ­a en que se logre formar Gobierno, segÃºn una encuesta publicada este lunes por el
diario madrileÃ±o El Mundo. 





Ante el bloqueo polÃ­tico que vive el paÃ­s, sin Ejecutivo desde hace ocho meses, los espaÃ±oles se muestran
pesimistas. SegÃºn la encuesta, un 84% piensa que la situaciÃ³n polÃ­tica es mala o muy mala, un cifra siete puntos
superior a la que arrojÃ³ recientemente un sondeo del estatal Centro de Investigaciones SociolÃ³gicas (CIS), seÃ±alÃ³
DPA. 





De forma mayoritaria, los encuestados se pronuncian a favor de que haya un Gobierno encabezado por el Partido
Popular (PP) de Mariano Rajoy, que ganÃ³ las elecciones del 26 de junio, aunque quedÃ³ lejos de la mayorÃ­a absoluta
con 137 diputados en una CÃ¡mara de 350. 





La formaciÃ³n conservadora retomÃ³ este lunes las negociaciones con el partido liberal Ciudadanos, que estÃ¡ abierto a
apoyar a Rajoy en la sesiÃ³n de investidura que arrancarÃ¡ el dÃ­a 30. Sus votos, sin embargo, no sonÂ  suficientes para
permitir gobernar al lÃ­der del PP, quien reclama al Partido Socialista Obrero EspaÃ±ol (PSOE), sin Ã©xito de momento, su
abstenciÃ³n. 





SegÃºn el sondeo de El Mundo, 55% de los votantes socialistas prefieren que el PP forme Gobierno a la celebraciÃ³n de
unas nuevas elecciones, opciÃ³n que apoya 26%. En caso de convocarse, tendrÃ­an lugar el 25 de diciembre, dÃ­a de
Navidad, en virtud de los plazos que marca la ley electoral. 





El lÃ­der del PSOE, Pedro SÃ¡nchez, se ha mostrado hasta ahora contrario a facilitar un Gobierno encabezado por Rajoy.
SegÃºn publicÃ³ este lunes el diario El PaÃ­s, los socialistas solo se plantearÃ¡n revisar su rechazo a su investidura tras
las elecciones que se celebrarÃ¡n el 25 de septiembre en las regiones de Galicia y PaÃ­s Vasco. 





La situaciÃ³n polÃ­tica en EspaÃ±a es inÃ©dita. Tras las elecciones del 20 de diciembre, los partidos fracasaron en su
intento de formar Gobierno, lo que llevÃ³ al paÃ­s de nuevo a las urnas el 26 de junio. Dos meses despuÃ©s, y con un
Parlamento de nuevo fragmentado, el Gobierno de Rajoy sigue en funciones.








http://www.eluniversal.com/noticias/internacional/casi-mitad-los-espanoles-teme-que-habra-terceras-elecciones-
seguidas_432907

Contexto TMT

http://52.0.220.108/base/resumendenoticias Potenciado por Joomla! Generado: 20 May, 2024, 02:30





 























Contexto TMT

http://52.0.220.108/base/resumendenoticias Potenciado por Joomla! Generado: 20 May, 2024, 02:30


